



报道详实,服务贴心,活动精彩

我们绞尽脑汁只为您“阅”有所值

时至今日,《第1金融街》五周岁了!

这是寻常的五年,它如任何一段时光一样,只是匆匆流过,在每一个日升日落,宛如时钟中规中矩地流淌每一秒;它又是不寻常的五年,因为每一篇报道都有不同,每一个栏目都在为读者做得更多更周到,每一次活动都是螺旋式上升,为您带来全新的服务体验。
现代快报记者 张玮玲

全球视野 一站式“留学金融咨询会”

2010年5月,《第1金融街》联手本报《大人才》周刊,集结移民、出国机构和各大银行出国金融业务,在南京文化艺术中心组织了南京首届留学世博会,现场学生、家长人头攒动,社会反响强烈。

2011年6—7月,两大周刊再次联手,推出了持续一个多月的出国留学服务活动,并在《第1金融街》开设了“留学加油站”栏目,

在江苏展览馆举办了“第二届留学咨询会”现场活动,参展商家与入场读者较2010年翻番。至此,现代快报“出国留学咨询会”已经成为南京地区乃至江苏最具影响力的品牌。

2012年4月21日,《第1金融街》《大人才》嫁接快报强势品牌《金楼市》,将“出国留学咨询会”融入海外置业项目,一场“海福会”在古都南京博得满堂彩。

引领潮流 “网银改变生活”的南京体验

“把银行装进口袋里!”2011年夏季,《第1金融街》抓住电子银行的发展趋势,因电子银行成为各大银行的主推业务,选择在酷热的夏季普及网银的知识,抓住“排队的困

扰”。于8月31日推出“网银改变生活”8版特刊;8月31日—9月3日期间,又在新街口地铁站组织了“2011绿色网银专项宣传活动”,获得了读者和客户的一致好评。

财富增值 贵金属投资解析会广受追捧

根据投资者的金融消费习惯,贵金属可谓是最有“季节性”的投资品种。2011年春节后,针对贵金属投资热情,《第1金融街》当即推出“快报兔年贵金属投资解析会”系列活动。于2011年2月28日推出8个版的“此地有金三百两”贵金属投资特刊,紧接着又于同年3月6日、3月13日、3月27日、4月23日、5

月16日相继举办了5次投资解析会,分别请到了《货币战争》作者宋鸿兵、中国黄金协会副会长张炳南、著名财经专家朱琪三位重量级嘉宾担任主讲。结合版面报道、服务性投资讲座,服务读者千余名,进一步提升了现代快报及《第1金融街》关注热点、服务读者的品牌形象。

服务贴心 《金融保卫战》带你安全理财

2013年,阿里的“余额宝”、腾讯“定期宝”、微信“理财通”、百度“百发”、苏宁的“零钱宝”、京东的“京东白条”……一场由余额宝、定期宝、理财通等为代表的“宝宝军团”引发的金融混战正在进行。互联网金融“围

攻”传统银行,促使不少银行相继推出应对产品,让有理财需求的读者目不暇接。今年2月底,《第1金融街》顺势推出“金融保卫战”的策划,挖掘传统银行的理财产品,为投资者带来实用信息。

眼光前瞻 国际卡接轨双跑道时代

今年7月份,T2航站楼启用,引发各大媒体密切关注,南京尽显“国际范儿”。《第1金融街》适时将国际信用卡与双跑道相结合,推

出“双跑道时代”特刊,内容分别从出境游市场趋势、出国前相关准备、信用卡刷卡攻略等角度详细报道,为读者提供实用的参考信息。

《金融帮办》《一周理财》……

王牌栏目齐聚首 让理财点亮生活

“理财点亮生活”一直是《第1金融街》的办刊宗旨,聚焦生活化的金融资讯及服务,引领南京平民理财新趋势。创刊五年来,《第1金融街》始终坚持在一线,传递一手理财信息,为读者提供财富增值方案,开通投诉维权专用通道,邀请强有力的律师团队保障读者的合法权益。《金融帮办》《一周理财》《砂里淘金》等一系列耳熟能详的王牌栏目,陪伴读者度过每一个财富之夜。

《金融帮办》让你维权有道

2011年11月,《金融帮办》正式亮相,热线一开通就接到众多读者咨询,近3年来,平均每周接待20多名读者,累计收到2000多个投诉案件,帮助近千名读者协调解决了金融生活中的烦心事。

在众多案例中,“存款变保单”是投诉率最高的,家住金陵小区的田女士、鼓楼区的张先生、镇江的陈先生等100多位市民都遇到过类似事情,《金融帮办》记者分别与银行及保险公司取得联系,了解保险公司是否存在欺骗、误导消费者的行为,同时协助当事人向保险公司争取合理的赔偿及解决方案。

另一类投诉热点集中在车险理赔上。近5年来《金融帮办》接到的车险投诉主要是理赔不及时、出险过多后的续保问题等纠纷,而纠纷的产生大多数是因为车主与保险公司的沟通不当造成的,《金融帮办》记者在此过程中便充当调解员,帮助车主与保险公司进行沟通交涉,最终为车主争取最大利益。

除了以上两种情况外,关于银行卡的用卡安全、银行业务办理等问题也常见于报端,《金融帮办》在解决问题的同时也会邀请业内专家为读者出谋划策,提供专业的建议,防止类似事件再次发生。

《一周理财》帮你财富增值

2013年是银行理财产品的丰收之年,百余家银行发行逾4.5万款产品,较2012年出现了大幅增长,增幅高达56.2%。银行理财产品成为主流投资品种,进入普通投资者的视野。但随之而来的募集期、起息日、预期收益率等新鲜概念的又让部分投资者犯难,记者经常收到有关理财产品如何购买,收益如何计算等问题。

在这样的背景下,《一周理财》栏目应运而生,本着“你身边的财富情报员”的口号,《一周理财》每周为投资者精心挑选5款门槛低、风险低、适合大众购买的银行理财产品,并公布产品的重要信息,例如预期年化收益率、起购金额、投资期限等。同时邀请各大银行的王牌理财师助阵,就近期的理财产品走势、投资方式以及购买过程中需要注意的地方逐一分析并给出科学合理的投资建议。

现代快报记者
陈孔萍

新财富
记录



一家人的幸福梦想,
我们全力成就!

幸福是什么?

在孩子的眼睛里,幸福是成长的每一个微小却神奇地发现;
在丈夫的肩头,幸福是担负起生活的重任,恪守爱的承诺;
在妻子的心里,幸福是默默付出,为孩子打开世界的门;
在父母的手上,幸福是紧紧握住彼此,一辈子不离不弃……
幸福,是人生最大的财富。

中信银行幸福财富,幸福梦,中信圆。

中信银行幸福财富,幸福梦,中信圆。



中信银行
幸福梦 中信圆

中信银行幸福财富,幸福梦,中信圆。http://bank.citic.com

祝贺第1金融街创刊五周年